



Směrnice o krátkodobém pronájmu fotbalových kabin a prostranství

KRÁTKODOBÝ PRONÁJEM FOTBALOVÝCH KABIN A PROSTRANSTVÍ

V souladu s aktuálním zněním zákonů č. 89/2012 Sb. občanský zákoník, zákona č. 526/90 Sb. o cenách a na základě platné zřizovací listiny Základní a mateřské školy Kamenický Šenov, na základě které půjčitel, Město Kamenický Šenov uzavřelo smlouvu o Vypůjčce na fotbalový areál a prostranství v Kamenickém Šenově.

Kabiny a prostranství se pronajímají právníckým i fyzickým osobám na základě písemné objednávky podané nejméně 5 dní před vlastním pronájmem.

Předpokladem je vzájemná dohoda mezi vypůjčitelem č. 1, Základní a mateřskou školou Kamenický Šenov, nám. Míru 616, příspěvková organizace, zastoupená Mgr. Tomášem Vlčkem, a vypůjčitelem č. 2, FK SKLO, z.s., IČO 62237969, zastoupený Otou Raiterem, předsedou spolku. Bez této objednávky nelze objekt a prostranství pronajmout. Statutární zástupce na vyžádání žadatele objednávku písemně potvrdí.

1. V objednávce žadatel uvede všechny náležitosti týkající se pronájmu (den, čas, účel pronájmu, odpovědnou osobu (dále jen „pořadatel“), předpokládaný počet účastníků, případné vstupné, dobu trvání včetně přípravy, ev. způsob zajištění pořádkové služby a požárního dozoru.), dále uvede vlastní číslo bankovního spojení – v případě bezhotovostní platby, kontakt na pořadatele včetně adresy TP.
2. Na základě platné objednávky uzavírá a podepisuje ředitel školy, popř. statutární zástupce, Smlouvu o krátkodobém pronájmu, v níž je uvedena konečná cena nájmu.
3. Pořadatel, který si pronajímá budovu kabin a prostranství, je povinen zachovávat veškerá bezpečnostní opatření, maximální pořádek a hygienu. Dále pořadatel zajistí, aby nikdo nevstupoval do prostor, které nejsou pronajímány a které pořadatel nepřevzal, tj. zejména prostory hřiště.
4. Smluvní cena za pronájem se vypočítá podle přílohy této směrnice, není-li dále uvedeno jinak. Nájemce uhradí předem v hotovosti v pokladně školy nebo převodem na bankovní účet školy na základě vystavené faktury.
5. V mimořádných případech hodných zřetele, jako je zejména veřejný zájem a vůle vlastníka majetku a zřizovatele školy, Města Kamenický Šenov, může ředitel školy žadateli udělit mimořádnou slevu, nebo celou částku za pronájem prominout. Tyto skutečnosti zástupce Vypůjčitele písemně potvrdí na objednávku žadatele.
6. Pořadatel akce je povinen předat svěřené prostory nepoškozené a čisté. V případě porušení tohoto bodu může být pořadateli přeúčtována částka za nákup nového vybavení či úklidu.
7. Základní a mateřská škola si vyhrazuje právo odmítnout pronájem kabin a přilehlých prostor v případě, že nebude možno zajistit službu pro uzamčení pronajímaných prostor, případně i z jiných závažných důvodů (např. předpoklad porušení hygienických požadavků, ohrožení hlukem ve vypůjčených nebo večerních hodinách apod.).

Tato směrnice nabývá účinnosti dnem 20.5.2024.

V Kamenickém Šenově: 16. 05. 2024

Mgr. Tomáš Vlček, ředitel školy